

# 明天晚上，“跑男”真的要播出了

□记者 李砺瑾

本报讯 《奔跑吧兄弟》第三季首期播出时间终于确定了！昨日，浙江卫视《奔跑吧兄弟》新浪官方微博“@奔跑吧兄弟”发布一条置顶微博：“10月30日本周五21:10，跑男团伐木累（英文family的网络音译）喊你回家，一起#奔跑吧兄弟#！”

《洛阳晚报》记者看到，这条微博除了文字，还配上了一张以天堂景区为背景的照片：星空下跑男团成员们和一起参加节目录

制的群众演员们振臂欢呼。此外，图片上还写着“10月30日，本周五21:10，伐木累，不见不散！”

原本预计上周五播出的首期节目延播后，节目的播出时间就成为大家共同关心的话题。昨日，《洛阳晚报》记者从洛阳文化投资管理有限公司了解到，这条消息他们已经和浙江卫视确认过，是真实的。随后，《奔跑吧兄弟》节目组也向记者确认了该信息，看来明天晚上大家就可以在这档火爆了大江南北的节目中，看到七位“跑男”在洛阳城的奔跑了。

## 敢不敢和红娘打个赌？再不脱单不许回家

□记者 杨玉梅

在网络上，一年一度的购物狂欢节正蓄势待发，这说明什么？这说明“双十一”就要到了！单身的朋友们，你们对象找到了吗？这个“光棍节”，还要唱着《单身情歌》一个人度过吗？晚报红娘实在不忍心你们这样“伤害”自己，于是紧锣密鼓地和泉舜购物中心一起打造“情定泉舜，成双成对”大型公益相亲会，助你们在“双十一”成功脱单。单身的人们，你们敢不敢和红娘打个赌？这次参加相亲会，再不脱单不许回家！

其实，晚报红娘一直很纳闷儿，每次来参加相亲会的单身男女都是男的帅女的美，为啥大家还在不停追问：“完美的爱情在哪里？我要的幸福咋还不来？”难道是因为人不够多？气氛不够嗨？本次“情定泉舜，成双成对”大型公益相亲会，晚报红娘不仅策划了两场专场相亲会，还在“双十一”之夜策划了可供上千名单身男女相亲的“脱单狂欢夜”，届时有泉舜购物中心请来的外籍模特儿走秀助兴，绝对人够多，气氛够嗨。

三场相亲会从即日起开始报名，并接受企业团体报名。提前报名的单身男女资料将有机会登上我们在现场设置的大型姻缘墙，

姻缘墙展示时间将从11月7日起开始，直到11日“脱单狂欢夜”之后结束，展示期间您可随时到现场查看。

### 活动安排

- 11月7日 15:00至18:00，青年精英相亲会，地点在泉舜购物中心西厅
- 11月8日 15:00至18:00，中老年专场相亲会，地点在泉舜购物中心西厅
- 11月11日 18:00开始签到，脱单狂欢夜，地点在泉舜购物中心外广场

### 报名方式

#### 电话报名

您可在每天的10时至18时，拨打65156112、65156002报名。报名时，请将您的姓名、性别、年龄、身高、职业、联系方式、婚姻状况、择偶要求等信息告知工作人员。

#### 现场报名

您可在每天的10时至18时，到洛阳日报报业大厦1608室，现场填写报名资料。

### 温馨提醒

为了给单身男女搭建更便捷的交友平台，我们会将报名的单身男女信息张贴在活动现场的姻缘墙上，如果您不想公开自己的个人信息，请在报名时注明。

## 乡村幼儿园里的法国音乐沙龙



昨晚，一场特殊的音乐沙龙在宜阳县香鹿山镇快乐宝贝幼教中心的耕读博物馆举行。来自巴黎的著名音乐组合DRABO乐队为孩子们送去15首法国歌曲。

快乐宝贝幼教中心园长蔡国军说：“我们幼儿园的孩子都是农村孩子，他们不像城市孩子那样有条件去听音乐会、学西方乐器。为了增长孩子们的见识，我们特邀请在洛阳的巴黎著名音乐组合DRABO乐队来为孩子们免费举办音乐沙龙。” 记者 李卫超 摄影报道



## 曹遂军 “鸟巢”焊接“教练” 钢铁“裁缝”老师

姓名：曹遂军

职务：中国石油天然气第一建设公司焊接研究培训中心指导老师

最幸福的事儿：和孩子在一起

最遗憾的事儿：比赛中，徒弟没有发挥出正常水平



曹遂军(右)指导徒弟干活

□记者 王晓丹 文/图

作为中国石油天然气第一建设公司焊接研究培训中心的指导老师，曹遂军几乎每天都待在车间里，一边搞研究，一边培训徒弟。

### 编织“鸟巢”，他担任焊接“教练”

最让他自豪的，是曾为“鸟巢”培养钢铁“裁缝”的经历。

2008年北京奥运会的主体育场“鸟巢”，外壳没有固定支架，如何在没有任何参照物的情况下，确保外壳焊接万无一失？关键时刻，时任中国工程建设焊接协会秘书长的刘景凤想起了曹遂军，遂让他给筛选出来的首批40余名电焊骨干当教练。

2005年6月底，曹遂军到达北京。“刚开始，我心里也没底儿。‘鸟巢’的钢结构完全靠焊接连成一个整体，稍有闪失，将会带来灾难性后果。”他说。

在培训中，曹遂军根据施工要求，改进技术工艺，手把手进行焊接操作培训和实际指导，成功破解一系列技术难题。一周后，他完成了教练任务。正是这些焊工，用巧手“一

针一线”把数以万计的钢铁连为一体。

### 培养钢铁“裁缝”，他不遗余力

除了给“鸟巢”培养钢铁“裁缝”，41岁的曹遂军早已桃李满天下。

2007年、2009年、2013年，他带领选手在第八、第九和第十一届全国工程建设系统焊工比赛中获得团体第一名；2011年，中国人首次参加在英国举行的第41届世界技能竞赛焊工比赛，曹遂军培养的选手裴先峰获得银牌。几年来，他共培训焊工6000余人次，其中5人登上世界比赛舞台。

俗话说，“教会徒弟、饿死师傅”。在单位里，曹遂军对待徒弟，却总是毫无保留、不遗余力。他笑着说：“只有徒弟光荣了，师傅脸上才有光啊！”

■人物心声：希望自己更加努力，培养出更多优秀的钢铁“裁缝”，为国家建造出更多高质量高标准工程。

■记者感言：在工程技术领域，有许许多多像曹遂军一样的“大工匠”，他们为国家培养了许多高级技术人才，也让我国技术工人走上世界舞台。

(豫)医广【2014】第11-13-492号

# 洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-631 56789

院址：洛阳市九都路与解放路口西南角